

Российская газета - 1992 -
14 мая - с. 8

Светлое имя — музыкальной школе

Постановлением премьера правительства Москвы Ю. Лужкова детской музыкальной школе № 13 столицы присвоено имя Анатолия Николаевича Александрова. С инициативой об увековечива-

нии имени известного русского композитора, посвятившего детям прекрасные страницы своей музыки, выступили Московская государственная консерватория имени П. И. Чайковского, Российская академия музыки — Высшая школа имени Гнесиных и Союз композиторов России.

Владимир БЛОК.